

我的乐园——乡村的秋天

石家庄市盛和小学四(1)班 唐诗茵

我热爱四季中的每个季节,但我最喜欢的是秋天的景象。每到这个季节,我就会迫不及待地前往乡村,因为我相信那里有许多美好的事物在等着我去发现——那里的秋天是如此美丽动人!

在我心中,乡村就像一个神奇的世界,它有着独特的魅力和韵味,而我的童年时光也与这个美丽的乡村紧密相连。每到秋天,这里的风景都会吸引我,让我流连忘返。

在这金色的季节里,田野上到处都是丰收的喜悦。稻谷成熟了,玉米棒子鼓起来了,苹果树上的果实红彤彤的,红得让人垂涎欲滴;空气中弥漫着甜美的香气,让人忍不住想要深呼吸一口。

远处的山峦在夕阳的映照下显得格外宁静,仿佛一幅水墨画;蜿蜒的小河静静流淌,水面上泛着淡淡的金光,倒映着天空和树影;河边的老树静静伫立,枝叶在秋风中轻轻摇曳,发出沙沙的声响,仿佛在低语。走在乡间的小路上,脚下是落叶铺就的地毯,踩上去沙沙作响,每一步都伴随着落叶的轻舞。路旁的野花在秋风中轻轻摇曳,散发出淡淡的香气,让人心旷神怡。远处的农舍矗立着,烟囱里冒出袅袅的烟雾,那是家的味道。

除了这些美景之外,我还非常喜欢这里的小动物们。它们自由自在地生活在这片土地上,享受着大自然的恩赐。牛、羊、马都在河边悠然地饮水,鸡、鸭、鹅在草地上悠闲地觅食。看到这一切,我不禁感叹生命的美好和大自然的神奇。

总而言之,乡村在我心中的样子用语言无法形容,我爱乡村,更爱乡村的秋天!

指导教师:王文

故乡的符号

石家庄市光明路小学六(1)班 耿在霄

开篇语:每个人都有自己的故乡,而我觉得我的故乡是独一无二的。在我的心中,我的故乡是一幅多姿多彩的画卷,而种子就是绘制这幅画卷必不可缺的颜料。

春·种

春天,是播撒种子最好的时候。春天的田地,刚开始是一片光秃秃、平平无奇的土地。远远眺望,几个模糊的身影在地里劳作,一粒粒种子被播撒到大地上,寄托着村民们对丰收的希望。

夏·雨

夏天,是种子茁壮成长的时间,也是一年中雨水最多的一个季节。这些甘露为种子带来生机与活力。雨晴后,地面上的绿草如绿毯一样平铺在原野上,那是种子崭露头角的身影,夏雨,将种子带到了这个多彩的世界,展现出生命的奇迹。

秋·收

秋天到了,种子已经变成果实,一派丰收的景象。金色的麦浪,此起彼伏,一眼望不到尽头。地里的玉米个个大粒儿多,金色的发丝在风中飘荡。秋天,是家乡最热闹的季节,村民们忙碌的身影在田间穿梭。是种子,为家乡带来了欢声笑语。

冬·雪

冬天到了,种子被埋在地底下积蓄力量。田野是一片雪白,道路上是一片雪白,庄稼也盖上了被子。大雪过后,一切都隐匿起来,这个时节,种子也销声匿迹了,藏在地底下,等待着来年新生命的茁壮成长。

故乡的符号是多姿多彩的。在家乡,我知道了“一分耕耘,一分收获”的意义。每一粒种子的成长,都凝结着家乡人民的辛勤与汗水,我会深深记得这些可爱的种子,希望它们在未来更加茁壮成长,希望我的故乡也越来越好。指导教师:郭一曼

我的英语老师

石家庄市草场街小学五年级 孟东泉

她,是我的知己,与我谈笑风生;她,是我的北斗星,指引我收割一个个证书;她,是我的良师益友,教我人生哲理。她是谁?她是我的英语老师任老师。

任老师中等身材,体型微胖,如墨的长发随意地披在肩上。虽然看上去普普通通,却领着我们这群捣蛋鬼在欢声笑语中学会了知识。她是我们心中的偶像。

有一次,她让我们记住字母oo的发音,便想了一个顺口溜写在黑板上:短羊毛,木头好,脚站K。同学们都丈二和尚摸不着头脑,她便开始了绘声绘色地表演。

只见她拿提前准备好的白纸包住左腿说“这是短羊

毛”,又指着右腿棕色的裤脚说“这是木头”,然后指着脚解释,“这是好脚”。随后,在地上画了个大大的K站进去,“这叫站K”,边说边像不倒翁一样沿着K左右摇晃地走了起来。大家被逗得前俯后仰,一位同学笑得眼泪都出来了:“老师好像卓别林。”“别卓别林,口诀背过没有?”大家异口同声地背出口诀,佩服任老师真有办法。

任老师不仅幽默,做事也是一丝不苟。那天的作业我错了很多,本来只想改外边一页就溜之大吉。不料,任老师很自然地往前翻作业本,不一会儿她抬头望了我一眼,那细小而犀利的眼神似乎望穿了我的眼底,我仿佛坠入了万丈

深渊。后来我把作业本又仔仔细细地改了一遍。多高明的手法都不可能在任老师那里瞒天过海,即使是七十二变的孙悟空,在心思缜密的任老师那里也无法旗开得胜。

任老师不仅教我们知识有办法,还经常像妈妈一样唠叨,“天凉了,大家少喝冷饮”“五年级了,大家要学会自主学习”……这些润物细无声的叮嘱时常在我耳边回响,像冬日的暖阳一样温暖着我的心田。

每一滴汗水从老师的额角滴下,便成了我学习生活的一道美丽、独特、温暖的彩虹。每一次考试取得的高分,都是老师谆谆教诲的结果。我爱我的英语老师。

指导教师:王静

我变成了一只猫

石家庄市八一小学五(8)班 张诺一

我渴望化身为一只温顺可爱的小猫,因为猫咪的矫健身姿总是让我心生羡慕。它们优雅自如地穿梭在世界的每一个角落,身姿灵巧,速度迅疾,仿佛是大自然的精灵。而我,也想去探索那无边无际的广阔世界,感受那不一样的精彩。

在许愿中,我真的变成了一只猫,开始了我的旅程。第一个到达的地方是海边,那是我一直梦寐以求的地方。金色的沙滩、碧蓝的海水、洁白的浪花,一切都美得让人窒息。我尽情地奔跑在沙滩上,感受着海风拂面的清凉,享受着海浪拍打在脚底的舒适。

然而美好的时光总是短暂的,我遇到了一只凶狠的海鸥,不断用爪子攻击我。我吓得心跳加速,本能地往后躲。但海鸥的攻击愈发猛烈,我不停躲闪,每次都险险躲过。就在我

想逃跑时,我猛然记起自己是只矫健的猫。我鼓起勇气,挺起胸膛,勇敢地与海鸥对视,然后瞄准时机,伸出锋利的爪子,迅猛地攻击海鸥。海鸥惊恐地尖叫着,翅膀扑腾着想要逃脱,但我的爪子已经准确地击中了它。我又用力一击,海鸥便失去了平衡,跌跌撞撞地飞远了。赶走海鸥后,我欣赏着那浩渺无垠的大海,海浪拍打着岸边,仿佛在我喝彩。

接下来,我来到了美丽的大森林。这里的树木郁郁葱葱,遮天蔽日,各种野生动物在其中穿梭嬉戏,构成了一幅和谐的自然画卷。我好奇地四处张望,想要探索这片神秘的土地。突然,一只小鹿跑了过来,它好奇地看着我,眼神中充满了友善和好奇。我微笑着向它点了点头,表示友好。小鹿似乎明白了我的意

思,它欢快地围着我转了几圈,然后邀请我一起探索这片森林。

我们穿梭在茂密的树林间,欣赏着大自然的鬼斧神工。阳光透过树叶的缝隙洒在地面上,形成斑驳的光影。空气中弥漫着各种植物的芬芳,让人心旷神怡。我仿佛置身于一个童话世界,感受着大自然的恩赐和魅力。

然而,快乐的时光总是短暂的。猛然间,我从梦中醒来,发现自己又回到了现实世界。我揉了揉眼睛,有些不舍地回想着刚才的梦境。我期待着下一次的梦中旅行,期待着能够再次化身为那只可爱的小猫,去探索那无边无际的广阔世界。我知道,只要心中有梦,就有无限的可能和精彩等待着我去。

指导教师:白润洁

我的四季小花园

石家庄市友谊大街小学西校四(6)班 张雨萱

我家楼下有一个小花园,你别看它地方不大,但却是一个既美丽又有趣的地方。小花园一年四季都有它独特的风景,也带给我们不一样的乐趣。

春天的小花园是个充满活力的小姑娘。冰封了整个严冬的湖水在暖阳轻轻地呼唤中渐渐融化,清澈的湖水中,一群群小鱼儿快乐地追逐嬉戏着。湖面上架着一座木质小桥,人踩上去,“咚咚咚咚”的响声便响起,仿佛小桥在低语着欢迎的话语。

湖边的几棵柳树已经发芽,微风吹来,她们便甩着绿色的大辫子开心地摇啊摇,这让我想起贺知章的那句“二月春风似剪刀”。最大的那棵柳树旁还有一个白色的小亭子,长长的柳枝垂下来,就像给亭

子挂上了绿色的珠帘。

夏天的小花园是个热情似火的小伙子。湖边的大片草地从嫩绿变成了油绿,草地上的月季花开得热情奔放。树木的枝叶也变得茂密,像一把把大伞遮住了太阳,为人们送去片片绿荫。小朋友们在这里游戏玩耍,老人们在这里下棋聊天,树上的知了和湖边的青蛙一唱一和的,好不热闹。

秋天的小花园是个悠闲的画家。他轻挥画笔,将树叶点染成一片金黄,一阵风吹来,叶子告别了大树,像蝴蝶一样翩翩起舞,最后落入大地的怀抱,为大地铺上一层金黄的地毯。画家再提笔,树上挂起了小果子,红红的,像一串喜庆的小灯笼。画家也终于完成了他的油画作品。

冬天的小花园是个性格古怪的魔法师。魔法师喜欢安静时就把他的法杖一指——寒风瑟瑟,人们都躲在屋里取暖,小花园便安静了许多,偶尔只听到树枝在寒风中瑟瑟发抖的低吟声。安静久了,魔法师觉得无聊,于是他的法杖再一指——漫天飞舞的雪花便纷纷扬扬地飘落而下。不一会儿,冰封的湖面上、亭子上、树枝上、草地上、小桥上、路上便铺了厚厚的一层。这下可乐坏了小朋友们,大家不约而同地来到小花园,堆雪人、打雪仗,欢笑声在小花园上空久久回荡。

这就是我家楼下的小花园,如此美丽又有趣,我怎能不喜欢呢?

指导教师:卢丹娜